

惟太平國小離建成國中學區約一・七公里之距，超過設國中學區方圓一公里範圍之規定，有違設國中之學區距離規定。

4. 本席建議將建成國中改遷校至日新國小原址，成立日新國中小學校，而日新國小原無法容納之國小學生，可重新劃分學區，分發至鄰近之蓬萊、太平、永樂、雙蓮等校就讀。

不能廢校的六大理由：

1. 數年來建成忍受即將遷校的過渡時期，一切維修預算全刪，師生忍受各種不便，數年辛苦付之東流。

令人忿忿不平！

2. 要文化不要教育，沒有教育會有文化嗎！

3. 建成遷校規劃費已經花掉一百二十萬，市長一句話，公帑全虛拋！

4. 國中為學區制，建成一廢校，此區再無其他學校可讀，違反教育法規。

5. 市府舊大樓交給學校維護，做為學生生活的古蹟教育教材，一定強過作為死文化的供廟。

6. 由各界專家、學者、教育工作者、政府官員、社區居民等籌劃遷校規劃數年，只憑阿扁一句話即推翻，何異於獨裁！請問阿扁市長：別人的理念都不好嗎？

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：一、建成國中遷校方向，經本府第七九七、七九八次市政會議結論，為保存本市共同歷史記憶，落實文化政策，原則上市府舊址建物（長安西路一號），應予保留，至是否仍由

建成國中使用、改制或合併一所國小為國中，或有其他可行之替代方案乙節，尚須審慎評估。

二、另本府教育局已函請該校，將上述情形轉知學校師生、家長及社區人士，以免影響教學工作、學生心理與公共政策之規劃執行；本府都市發展局、民政局、捷運局亦將會同教育局研擬各項方案，供各界人士充分溝通討論後，再作適當之處置。

四十四

質詢日期：84年3月16日

質詢議員：郭石吉

題目：請聯繫台電公司改善永公路五〇一巷供電系統。
說明：一、據該巷道居民反映：

渠等居家用電，原由永公路電纜接供十分順暢，經改由平菁街第二鄰處供電後，電力變得極不穩定，令居民困擾不堪。

二、建請工務局聯繫台電公司派員現場勘察，查明癥結，解決問題。

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：關於永公路五〇一巷改善供電系統，經本府工務局養護工程處與台電公司台北北區營業處聯繫結果：該巷供電系統目前改由平菁街二鄰處供電，因配電設施（變壓器）容量為十KV，造成供電不穩定，預定於本（三）月二十五日前改裝變壓器容量為二十五KV，以資改善供電，本府工務局養護工程處當續密切協調辦理。